



# ЗАСНОВАНА 21 КВІТНЯ 1927 РОКУ

# КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІК

## ВИХОДИТЬ ЩОТИЖНЯ

ГАЗЕТА НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ УКРАЇНИ «КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ»

Безкоштовно

31 травня 2007 року

№20 (2796)

## НТУУ "КПІ" – член Євразійської асоціації університетів



У квітні 2007 року на базі Московського державного університету відбувся X з'їзд Євразійської асоціації університетів. Там було прийнято рішення про прийняття НТУУ "КПІ" в члени цієї асоціації, і її президент – ректор Московського державного університету А.В.Садовничий вручив відповідний диплом першому проректору НТУУ "КПІ" Ю.І. Якименку.

Євразійська асоціація є дуже авторитетним об'єднанням, яке налічує близько 100 університетів, в першу чергу, країн СНД. Умови вступу до цієї організації дуже жорсткі, приймаються вищі навчальні заклади, які мають дійсно серйозний університетський рівень фундаментальної підготовки, наукових досліджень. Тому більшість членів – класичні університети, і НТУУ "КПІ" був одним із небагатьох технічних університетів, який було запрошено до цієї асоціації. Це є визнанням його досягнень.

Євразійська асоціація опікується, в першу чергу, налагодженням і підтримкою співпраці університетів, збереженням кращих традицій вищої освіти – і нинішніх, і тих, які народилися ще в Радянському Союзі, – і в той же час виробленням єдиної політики або спільних рішень щодо реформування вищої освіти. У рамках асоціації проводяться конференції, семінари тощо. Причому це відбувається як на рівні вчених за різними напрямками спеціальностей, так і на рівні студентів, оскільки існує, відповідно, і студентська секція асоціації.

Инф. "КПІ"

## Зустріч з комісаром ООН



14-19 травня 2007 р. в Україні перебував пан Амбеї Лігабо – Верховний комісар з прав людини Організації Об'єднаних Націй. Під час свого візиту пан Лігабо зустрівся з урядовцями, представниками неурядових та міжурядових організацій з метою ознайомлення зі станом виконання зобов'язань Україною згідно з Універсальною Декларацією з прав людини та Міжнародним Договором з громадянських та політичних прав, що стосуються прав свободи висловлювань та поглядів.

У рамках свого візиту пан Лігабо 16 травня 2007 року відвідав НТУУ "КПІ" з метою безпосереднього спілкування з керівництвом університету, факультетів, українськими та іноземними студентами, які навчаються в НТУУ "КПІ".

У зустрічі взяли участь проректор з міжнародних зв'язків С.І.Сидоренко, керівник Управління міжнародних зв'язків Б.А.Циганок, декан міжнародного факультету Г.Г.Власюк, заступник декана міжнародного факультету Ю.М.Радченко, представники Студентської ради НТУУ "КПІ", іноземні студенти – Лі Цзінь Сін (Китай), Дабірсіагі Сесдхесамеддін (Іран), Нгуен Куок Кхань (В'єтнам), Соїлемез Нуруллах (Туреччина), Алагеб Джебіджа (Нігерія), Алагеб Калеб Олугбо (Нігерія), Укадіке Окечукву Огадінма (Нігерія).

Гостя ознайомлено з умовами навчання та проживання іноземних студентів в університеті, заходами, що проводяться із захисту прав іноземних студентів на території університетського кампусу, документами, якими керується адміністрація університету у своїй діяльності.

Пан Лігабо спілкувався зі студентами з Нігерії, Китаю, Туреччини. Іноземні студенти висловили вдячність адміністрації університету за увагу до умов їх перебування в Україні та університеті, в той же час виявили певну стурбованість станом своєї безпеки поза межами університету.

Инф. "КПІ"



## Л. Каденюк – гість КПІ

Перший космонавт незалежної України Л.Каденюк 21 травня відвідав НТУУ "КПІ". Він оглянув зразки продукції, представлені в експозиції наукового парку "Київська політехніка", та мав зустріч з керівниками університету. Декан ФАКСу проф. О.В.Збруцький ознайомив гостя з ходом робіт зі створення студентського мікросупутника (разом із турецькими колегами) та безпілотного літального апарата.

У слові-відповіді Герой України Л.Каденюк висловив упевненість, що розробки студентів та співробітників КПІ обов'язково проторують дорогу в космос.

У зустрічі взяли участь ректор університету М.З.Згуровський, проректор з наукової роботи М.Ю.Льненко, заступник проректора Л.Р.Слободян та ін.

Инф. "КПІ"

## Україна – США: співпраця в галузі високих технологій

Спеціальний представник Держдепартаменту США Франк Мермоуд та особи, що його супроводжують, 17 травня відвідали науковий парк "Київська політехніка" (НП) та зустрілися з його президентом М.З.Згуровським, українськими високопосадовцями, топ-менеджерами американських компаній в Україні, керівниками вітчизняних високотехнологічних компаній, науковцями та ін. Обговорювалися питання розвитку високих технологій, співпраці з науковим парком та впровадження інноваційних розробок наукового парку в компаніях США. У розмові взяли участь О.О.Зінченко – радник Президента України, В.А.Івченко – голова Держінвестицій, С.Корсунський – начальник департаменту МЗС України, Г.Є.Смітюх – народний депутат України та ін.

Франк Мермоуд, зокрема, зазначив, що створення НП – важливий крок у напрямі комерціалізації науки. Це надає можливості для співпраці компаній та, можливо, урядів, спростить обмін технологіями і слугуватиме, у кінцевому підсумку, розвитку науки. М.З.Згуровський доповнив, що на базі НП можливе здійснення спільних проектів, проведення круглих столів між науковцями різних країн, ділових зустрічей з представниками науки і бізнесу.

Г.Смітюх, представник підприємства "Антаріс" (здійснює електровакуумне виробництво титану) зауважив, що економіка України працює незалежно від політичних перипетій. "Україна має можливість зайняти гідне місце у світі, – підсумував він. – Потрібен лише час, щоб реалізувати задумане". Він також зауважив, що ідеї КПІ випереджають можливості країни.

О.О.Зінченко поінформував, що керівництво країни пов'язує майбутнє України з людьми, які працюють на перспективу і чітко уявляють стратегію розвитку. Саме такі є в КПІ. Він також зауважив, що перший стратегічний проект зі створення НП накладає відповідальність і на державу, яка має скористатися науковим потенціалом університету таким чином, щоб проект став черговим успіхом держави.



В.А.Івченко зазначив, що Держінвестицій вбачає в НП не лише набір фахівців та можливостей. Досвід, напрацьований тут, має стати прототипом нової якості і культури виробництва в Україні, побудованого на нових знаннях і технологіях.

Представники американських фірм в Україні, які співпрацюють з НТУУ "КПІ", В.Лановенко ("Майкрософт-Україна"), В.Сав'як (SGI), та В.Фішер (CISCO Systems) у своїх виступах називали КПІ лідером вітчизняної освіти і науки, де вміють працювати командно задля змін у суспільстві.

Н.Вдовенко

## Візит німецьких професорів

Делегація німецьких науковців 22 травня відвідала НТУУ "КПІ" на запрошення Німецької служби академічних обмінів DAAD. У залі засідань адміністрації вони мали зустріч з представниками факультетів та інститутів КПІ, де презентували можливі напрями співпраці з українською стороною, що стосувалися англійських магістерських програм підготовки фахівців з біотехнологій, міжнародного промислового менеджменту тощо.

Керівник управління міжнародних зв'язків проф. Б.А.Циганок ознайомив гостей з історією та сьогоденням університету, зупинившись на діючих спільних проектах з німецькою стороною. Було наголошено, що українська сторона зацікавлена в міжнародних обмінах студентами та викладачами для читання лекцій.

Инф. "КПІ"

## СЬОГОДНІ В НОМЕРІ:

1 Міжнародна співпраця

2 До Дня хіміка

Конференція з системного аналізу

Конкурс на кращий дипломний проект

3 КПІ – TU Дрездена

Ювілей В.П.Яценка

Перший рік проекту JICA

Переможці Всеукраїнського конкурсу з ММІ

4 Королева КПІ

Зустріч у клубі "Ехо"

Відпочинок-2007

Відеоанонс

Увага, конкурс!





